
24/04/2024

Sfântul Mucenic Gheorghe prezentat ca învățător 
și model pentru toți tinerii creștini la Catedrala 
Patriarhală
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La Sfânta Liturghie oficiată marți la Catedrala Patriarhală, ierodiaconul Macarie 
Grigoriu a spus că Sfântul Mare Mucenic Gheorghe „este învățător și model pentru 
toți tinerii creștini, care sunt chemați la trăire morală, la viață sfântă, dar mai ales 
la imitarea sfinților”.

În cuvântul adresat de sărbătoarea Sfântului Gheorghe, diaconul Catedralei 
Patriarhale a vorbit despre viața Sfântului Mare Mucenic Gheorghe.

Prin credința și suferințele îndurate în numele lui Hristos, „Sfântul Mare Mucenic 
Gheorghe a devenit icoana credinței puternice, a curajului, a bărbăției, al luptei 
pentru a păstra credința în Iisus Hristos. El este ocrotitor al celor care sunt luptători 
duhovnicești, dar și al soldaților creștini. De aceea, a devenit foarte popular atât în 
rândurile conducătorilor militari, cât și în evlavia poporului”.

Astăzi, a continuat ierod. Macarie Grigoriu, „raportarea la sfinți este un imperativ 
deosebit de actual și de prețios. Imitarea sfinților este de fapt apropierea de ei și de 
Hristos la nivel duhovnicesc”.

De asemenea, părintele ierodiacon a vorbit despre lipsa de repere autentice pentru 
tinerii societății contemporane. Imitându-i pe sfinți, tinerii pot obține harul Duhului 
Sfânt și pot ajunge la adevărata libertate.

„Pentru că trăim într-o societate în care se constată tot mai mult o criză în rândul 
tinerilor, în ceea ce privește reperele autentice, experiența imitării sfinților este de 
dorit, mai ales atunci când ne referim la problema libertății. Pășind pe urmele 
sfinților, omul dobândește harul Duhului Sfânt”.

„Prin comuniune cu sfinții se realizează comuniunea cu Hristos, sfinții fiind repere 
pentru credincioși în ceea ce privește adevărata libertate. Sfântul Gheorghe a 
îndurat toate chinurile, făcându-se astfel mesager al dreptății și al răbdării”.



„Asemenea lui, orice creștin este îndemnat să rămână statornic în credință, curajos 
în mărturisirea adevărului și îndelung răbdător în suferințe și necazuri pentru a 
primi de la Mântuitorul Hristos iertarea păcatelor și cununa biruinței asupra 
patimilor”, a adăugat la final ierod. Macarie Grigoriu.
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